

志存高远亮青春 扬帆追梦再起航 淄川中学举行2020届学生“云”毕业典礼

文/图 通讯员 邢延宁

7月19日下午，淄川中学2020届学生毕业典礼在学校报告厅举行。学校领导班子、高三年级88名教师和学生家长共同见证了1277名应届毕业生迈向人生新起点的动人时刻。

全体师生首先观看了毕业视频，回忆三年高中生活的点点滴滴。从军训时响亮的呐喊到开学典礼上铮铮的誓言；从运动会上创先争优的身影到拔河比赛上齐心协力的模样；从成人礼上掉下的眼泪到高考冲刺时老师们的加油鼓励……一个个难忘的瞬间，记录了三年美好的高中时光。

典礼在庄严的国歌声中拉开帷幕，采用现场和网络“云”直播的方式进行，由“师生谊”“父母恩”“同学缘”和“母校情”四个章节串联而成。

浓浓师生谊。“春天的花开了，老师我想你，你的恩泽如绵绵细雨滋润我心底；夏天的蝉叫了，老师我想你，你的教诲似凉爽的风轻拂我耳际”。一曲《老师，我想你》深情地表达了同学们对老师们辛勤培育的眷恋和不舍。大屏幕上出现了三位级部主任和25名班主任的身影，平时的他们或和蔼、或严肃，而此时他们的话



一曲《老师，我想你》让在场师生潸然泪下。

语中只有殷切的期望、诚挚的情感和美好的祝愿。师长们上台后，学生代表为他们献上了鲜花，用鞠躬和拥抱感谢师恩。

暖暖父母恩。“孩子们，世界缺少你们中的任何一个，都将暗淡，你们中的每一个都与国家和民族的命运相连。”家长代表程女士代表高三家长对学校和老师们的辛勤付出表示了衷心的感谢，

对同学们顺利完成高中学业表示祝贺，鼓励同学们“从现在起，扬起理想风帆，起航青春梦想，奔向理想殿堂”。

深深同学缘。学生代表李裕业带领同学们回顾了高中生活的美好瞬间，感谢老师们三年来的谆谆教诲，感谢兄弟姐妹三年来不离不弃的陪伴。号召无论到了哪里，无论过了多少岁月，都要谨

记母校“志存高远 勤达未来”的教诲，坚持淄川中学人应有的信仰和不灭的斗志，在以后漫长的人生旅程中，寻找属于自己的方向，做最好的自我。

依依母校情。书本交接仪式上，高三学子将书本赠予即将成为“新高三”的学弟学妹们，寓意着将学子奋力拼搏的精神和这份书香情一直传递下去，恋恋同窗

共读心，情意珍藏记永远。四名毕业生用《母校，我们毕业了》传达出了对三年高中生活的依依不舍，以及对恩师的感谢、对母校的眷恋之情。

学校领导宣读了2020届优秀毕业生名单，并为优秀毕业生代表颁发了毕业证和“优秀毕业生”证书。

满怀着不舍和期待，校长发表了毕业致辞，他回顾了同学们三年的高中生活，对同学们致以美好的祝愿。“人生一帆风顺是祝福，风风雨雨是规律……世界上没有坐享其成的好事，要幸福就要奋斗。”校长勉励高三学子在未来人生路上：怀赤子之心，立报国之志，志存高远勤磨砺，扬帆追梦再起航。

毕业典礼结束后，师生们来到校园广场拍摄了毕业照，并在校训石、毕业车票和毕业请假条前合影留念。同学们和老师们深情告别，每一张笑脸背后都有一段励志的故事，每一个拥抱里面都有诉不尽的惜别之意。

毕业并不是结束，而只是一个新的开始。淄川中学2020届校友们，请带着母校的祝福与嘱托，胸怀家国，心怀感恩，勇往直前，青春不散场，扬帆再起航！

寨里镇完成适龄青年征兵初审初检

牵头协调完成洪山镇、淄矿集团两个单位集中初检和体能测试工作



应征青年正在体检。

文/图 记者 王甜
通讯员 陈磊

晨报讯 近日，寨里镇人武部组织全镇46名应征青年进行了2020年征兵初检。此次征兵初检，寨里镇早部署，争主动，提前协调卫生防疫部门，做好疫情防控常态化下征兵工作。

在初检现场，应征青年经过测量体温和扫码登记后，依次进行血常规、身高、体重、视力、血压、外科、内科等常规项目体检。“我已经连续两年报名了，希望今年能够顺利通过体检，实现我的军旅之梦。”体检完的大一学生小孙说，他从小就盼望自己有一天能穿上军装，报效祖国。

为扎实做好今年征兵工作，提高兵源质量，确保把优秀合格的青年输送到部队，寨里镇立足实际，不断强化组织领导，成立专职工作小组，细化保障措施，

确保方案到位、协调到位、保障到位、服务到位。前期，通过悬挂征兵横幅，张贴公告，制作微信公众号专题，建立适龄青年应征微信群等多渠道进行了广泛宣传，同时组织村居民兵连长对适龄青年的年龄、文化程度、身体状况和政治面貌进行全面摸排，重点对高校在校生，应届、往届毕业生进行思想动员，并协调派出所完成适龄青年初审工作。

目前，经过意愿摸排和初步筛选，最终有46名网上报名适龄青年参加了初检，初检合格后将进一步做好走访调查，拟定上站人员统一组织到区征兵体检站进行体检。

据悉，寨里镇还牵头协调完成了洪山镇、淄矿集团两个单位的适龄青年集中初检和体能测试工作，为淄川区征兵工作顺利开展奠定了基础。

淄川区部署 烟草流行监测

通讯员 邢丽 报道

晨报讯 为进一步摸清居民健康素养水平和烟草流行情况，提高居民健康素养水平，降低成人吸烟率，为各级政府和卫生行政部门制定健康相关政策提供科学依据，近日，淄川区居民健康素养监测和烟草流行监测部署暨培训会议在区疾控中心召开。

去年10月国家将健康素养促进项目和控烟工作纳入基本公共卫生服务监督指导和评估范畴，会议上对《新划入基本公共卫生服务相关工作规范》的健康危害因素监测类工作和健康素养促进项目的目标、范围、内容、考核指标作了说明，并对健康素养促进项目监测工作进行了部署和安排，邀请市疾控专家针对监测方案、抽样调查以及后期数据录入作了详细讲解。各乡镇医疗机构约70人参加会议。

淄博市精神卫生中心主治医师 路庆忠赴藏援医

通讯员 孙秀珍 报道

晨报讯 7月5日，淄博市精神卫生中心主治医师路庆忠赴西藏自治区日喀则市昂仁县开展援助工作。

根据国家卫健委严重精神障碍防治项目工作要求和西藏自治区日喀则市实际需求，山东省卫健委安排6名精神卫生专家到日喀则市的5个区县指导开展精神障碍的防治工作，为当地的精神卫生专业人员培训授课，实地带教。

24小时值班 全力保障道路安全

淄川公路事业服务中心凌晨清理道路散落货物

文/图 通讯员 刘畅

晨报讯 “您好，在湖南路泉头村附近，有许多散落的货物，太危险了……”7月20日凌晨3:00左右，淄川公路事业服务中心值班员接到电话，立即向领导进行了汇报，公路养护科迅速安排养护工区值班人员前往现场进行处置。

路面上散落的货物严重影响车辆正常通行，存在安全隐患。接到通知后，养护工区值班人员立刻赶到现场，将散落的货

物清理干净，并将货物装到随后赶来的货车上。他们还发现不远处有一块大石头，随即进行了清理。

淄川公路事业服务中心严格执行领导带班和24小时值班制度，养护工区全天值班，确保遇到紧急情况时人员及时出动、及时处置，全力保障道路交通安全。

养护工区值班人员清理散落在路上的货物。

